

我市在全省率先启动个体工商户“互联网+工商登记”模式 零见面 零距离 零费用

本报讯(记者 梁晓峰 通讯员 彭高峰)申请人足不出户通过网络申请,从进入审批系统,到审批通过,仅需20分钟,就能领到营业执照。9月1日,全省第一张“零见面”审批的营业执照在市工商局诞生,并通过快递人员邮寄至申请人地址。我市创新探索的这种“零见面、零距离、零费用”线上全流程办理个体工商户登记的模式,走在了全省的前列。

“近年来,我市深入推进‘放管服’改革,持续简政放权,应该说,该取消的权力基本已经取消,该下放到县区的权力,也已经下放到位。目前,在行政审批领域,存在的主要问题是跑腿多、耗时长,群众还有意见。”市行政审批制度改革领导小组办公室(市编办)主任胡新保介绍。针对这种情况,今年以来,市行政审批制度改革领导小组办公室(市编办)坚持问题导向,围绕群众办事创业的痛点和难点,大力推进“互联网+政务服务”建设。把优化流程、简化审批程序作为“放管服”改革的重中之重,学习借鉴江苏、浙江等地先进经验和做法,结合行政权力事项清单,再次梳理审批流程,审批环节该合并的合并,该精简的精简,进一步压缩审批时限,努力实现全省审批事项和审批环节最少、审批速度最快,尽力让群众办事审批“最多跑一次”或干脆“不见面”。

为实现这一目标,市行政审批制度改革领导小组办公室(市编办)积极与市工商局沟通对接,以个体工商户登记为切入点,简化优化审批流程和环节,实行个体工商户经

营场所由审核改为承诺;申请人申请登记时,对经营场所信息进行自主申报,不再提交不动产证书、租赁合同等证明材料,只需作出符合事实和规定的承诺即可,进一步方便群众办事创业。同时,在全省率先启动个体工商户“互联网+工商登记”模式:对符合条件者,登记机关将申请人登记信息通过国家企业信用信息公示系统予以公示登记,从而实现登记从“面对面”到“键对键”的转变,真正实现了信息多跑路、群众少跑腿,“零见面”审批。

市行政审批制度改革领导小组办公室(市编办)一直强调,简政放权并不意味着放任不管,而是要强化放管结合。为确保监管不缺位,市工商局广泛运用先进的技术手段,通过银联数据和短信验证码实现“零见面、不登门”实名身份认证,保证申请人提交数据的真实性、完整性;在全省率先使用数字签名技术,让申请人提交材料不可篡改、不可抵赖。



公益讲座传知识 爱心助学暖人心

□本报记者 朱红

“刚开学,我和同学们就用上了新的学习用品,还有崭新的桌椅,真高兴,我一定会好好学习,回报叔叔阿姨对我们的关心。”9月5日上午,召陵区东城产业集聚区坡李村小学六年级学生李文颖领到了一套文具后,高兴地对记者说。

当日上午,虽然下着蒙蒙细雨,但在坡李村小学里,呈现出了一片热闹、感人的场面。市妇联联合爱心企业和爱心老师,来到学校开展“心怀感恩 乐善好施”爱心助学公益捐赠暨安全教育知识讲座。

市妇联特邀心理咨询师郭君丽,向同学们讲了有关安全教育方面的知识,并用充满童趣的语言为低年级的学生及家长讲了关于预防性侵犯的知识。学生家长孟爱菊听了老师的讲解后认为,这样的讲座对孩子的自我保护和成长非常重要。

随后,爱心企业给该小学捐赠了价值两万元的桌椅板凳及学习用品。

市妇联驻坡李村第一书记秦燕萍告诉记者,她驻村后立足教育脱贫,为村小学建立了留守儿童之家,还定期邀请市里教育专家、心理咨询师到村小学开展关爱活动,给孩子们提供一个更加舒适的学习环境。

第十三届全运会赛程过半

漯河输送运动员夺三金一银

□本报记者 杨光

第十三届全运会赛程已经过半,目前大多数奖牌已经决出,9月5日记者从漯河市体育局了解到,本届全运会我市输送了14名运动员,创历史之最。其中在已经结束的比赛中,漯河姑娘吕扬在赛艇项目中获一枚金牌和一枚银牌,我市输送的运动员孔洪星在男子散打60公斤级比赛中取得金牌,我市输送的运动员申国顺在男子散打团体项目中又摘得一金。记者了解到,目前正在进行的田径项目中,我市输送的运动员依然有争夺奖牌的实力。

我市输送运动员摘金夺银

漯河姑娘吕扬取得一金一银的好成绩,也激励着代表河南队参赛的每一名运动员。9月4日,第十三届全运会武术散打项目结束最后一个比赛日的争夺,五个项目的冠军归属全部产生。其中,河南队包揽男、女团体、男子60公斤级三枚金牌,成为本届全运会武术散打项目的最大赢家。

在男子60公斤级比赛中,河南散打名将孔洪星以一枚全运金牌完成了自己大满贯的梦想。拿到全运会冠军,孔洪星也实现了自己在男子武术散打60公斤级这个项目上的世锦赛、亚运会、全运会金牌大满贯。

在男子小团体决赛中,河南对阵的是实力强劲的北京队,比赛采用5场3胜制。在最为关键的第五场里,河南队56公斤级申国顺顶住了压力,比赛中出色的抱摔技术,让他占据了绝对主动,帮助河南散打队以3:2的比分收金。

漯河市体校副校长马大草告诉记者,孔洪星在2007年和2008年在漯河市体校训练,并输送到省队。申国顺也是漯河市体校输送的

运动员,他们取得好成绩,作为母校也很自豪,学校以他们为榜样,让更多的孩子在赛场上争金夺银,为国争光。

在已经结束比赛中,漯河籍运动员胡钰琪、梁炜和周凡获代表河南队参加了女篮比赛,最终取得第四名。代表河南男篮参赛的贾昊取得了第七名。

田径比赛还有望夺牌

田径是我市的强项,我市曾经4次蝉联全国“田径之乡”,培养出了众多优秀田径选手,在本次全运会田径比赛中依然活跃着我市输送的选手的身影。

在9月4日进行的男子1500米比赛中,我市选手李广威和候中原亮相,预赛中李广威以3分48秒03取得预赛第一组第二名,最终以总成绩第九名进入决赛,但候中原没能进入决赛。漯河市体校教练王兆丽告诉记者,这两名学生曾经多次代表漯河市参加比赛,还在省运会中斩获金牌。“李广威不出意外的话有取得奖牌的可能,但赛场情况比较复杂,有很多不可预测的原因,只能看9月6日晚上的决赛表现了。”王兆丽说,候中原比较年轻,成绩很稳定,但他在训练中受伤,这次带伤参赛导致没有发挥出应有的水平,比较遗憾。

9月5日,记者联系了漯河市体校田径教练吴艳玲,她正在天津观看田径比赛。吴艳玲告诉记者,她的两名弟子周菁和侯琳琳即将在9月6日代表河南队参加女子4x100米接力预赛,这次到天津,也是想为弟子加油。“这两名弟子过去跟着我训练短跑,成绩一直很稳定,这次如果发挥的好,有进入前三名的可能。”吴艳玲说,这两名运动员年龄还小,多参加大赛有好处,希望他们发挥出水平,为河南争光。

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001

郾城区

沙北	潘丽亚	13703853089
城关	陶小敏	17639509073
孟庙	刘亚杰	15539550315

召陵区

天桥	杨光	13939533102
翟庄	张玲玲	18739563958

经济技术开发区

后谢	尹晓玉	18739531119
----	-----	-------------

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	王麓棣	15939568999
--------	-----	-------------

西城区

阴阳赵	李林润	13461585333
-----	-----	-------------

舞阳县、临颖县

郝河庆		13703440699
-----	--	-------------

漯河晚报 就在您身边